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Bei Gasen (N, CO2) entsprechen 501t mit 200 _bar 10000 1t Volumen! Mengen an Trockeneis
entspricht auch dem des Gases! CO2 o. N Uberlagerung doppeltes Volumen damit ideal
vorgespannt.

TROCKENEIS bei der WEINLESE

Tabelle 1
Menge an Trockeneis bei entsprechender AuBentemperatur
je 100 kg Trauben in kg

Aussen Temperatur
gew.
Trauben
Temperatur |(15°C 20°C 25°C 30°C
8°C 4 7 9,5 13
10°C 2,5 5,5 8,5 12
15°C 0 3 6 9,5

Tabelle 2
Menge an Trockeneis in kg um bei einer entsprechenden Aussentemperatur
100 kg Trauben auf 8°C 1,2,3 od. 4 Stunden zu halten

Aussen Temperatur
Zeit 15°C 20°C 25°C 30°C
1 Stunden 0,2 0,3 0,4 0,5
2 Stunden 0,4 0,5 0,75 1
3 Stunden 0,6 0,8 1 1,2
4 Stunden 1 1,2 1,4 1,6
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